

Генеральный директор АО «СУЭК» Степан Солженицын поздравил тугнуйских шахтеров с профессиональным праздником

Генеральный директор АО «СУЭК» Степан Солженицын поздравил тугнуйских шахтеров с профессиональным праздником и обсудил с руководством Республики вопросы развития угольной отрасли республики.

В минувшее выходные шахтеры отмечали свой профессиональный праздник День шахтера. Накануне в поселке Саган-Нур в честь профессионального праздника угольщиков прошло торжественное награждение работников тугнуйских предприятий СУЭК.

Поздравить шахтеров приехал генеральный директор СУЭК Степан Солженицын. Также на мероприятии присутствовали почетные гости – Глава Республики Бурятия Алексей Цыденов, первый заместитель комитета Совета Федерации по социальной политике Александр Варфоломеев, министр природных ресурсов республики Бурятия Сергей Матвеев, представители Народного Хурала, руководители Мухоршибирского района.



Глава Бурятии и руководитель СУЭК приняли участие в торжественном награждении горняков и поздравили коллективы предприятий и награжденных с профессиональным праздником и 20-летием СУЭК.

ПАТРУДНЫЙ ЗНАК «БЕРСКАЯ ДОБЛЕСТЬ» II СТЕПЕНИ



Выступая перед трудовым коллективом, Степан Солженицын отметил, что Разрез Тугнуйский и СУЭК Андрея Мельниченко приоритетными направлениями своей работы считают обеспечение максимальной безопасности труда и охрану здоровья сотрудников; комплексное развитие социальной инфраструктуры территорий, где работают предприятия компании; и проведение активной природоохранной ресурсосберегающей политики.

После торжественного мероприятия генеральный директор СУЭК и Глава Республики Бурятия провели рабочую встречу, на которой обсуждали вопросы дальнейшего развития угольной отрасли региона и Тугнуйского разреза как градообразующего предприятия Мухоршибирского района и одного из основных налогоплательщиков республики.



СУЭК – одна из ведущих угледобывающих и энергетических компаний мира, крупнейший в

России производитель угля, крупнейший поставщик угля на внутренний рынок и на экспорт, один из основных производителей тепла и электроэнергии в стране. Добывающие, перерабатывающие, энергетические, транспортные и сервисные предприятия СУЭК расположены в 12 регионах России. На предприятиях СУЭК работают более 70 000 человек. Основной акционер – Андрей Мельниченко.

Автор: Лера Крышкина © Babr24 ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, БУРЯТИЯ

👁 40177 30.08.2021, 19:05

URL: <https://babr24.com/?ADE=218269> Bytes: 2517 / 2202 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:

bur.babr@gmail.com



Автор текста: **Лера Крышкина**, журналист.

На сайте опубликовано **2264** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@bab24_link_bot](https://t.me/bab24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)